Mutatunk egy olyan algoritmust, amely 2n — 1 6sszehasonlitassal biztosan elddnti a kérdést, és mutatunk egy olyan
kitoltést is, amikor 2n — 2 Osszehasonlitas biztosan nem elég.

Hasonlitsuk 0ssze az a szamot a tabazat jobb fels§ sarkaban all6 elemmel. Ha ez az elem éppen a, akkor a kérdés
maéris eld6lt. Ha az elem nagyobb, mint a, akkor a monotonitas miatt az els6 sorban mindegyik elem nagyobb, mint a;
ha a jobb felsg sarokban all6 elem kisebb a-nal, akkor pedig az utolso oszlop mindegyik eleme kisebb a-nél. Hagyjuk el
a tablazatbol az el6bbi esetben az els6 sort, az utobbi esetben az utolsé oszlopot (amelyben a biztosan nem szerepel),
és vizsgaljuk a maradék tablazatot. Ezt az eljarast ismételgetve, azaz a-t mindig a megmaradt tablazat elsé sordnak
utols6 elemével 6ssehasonlitva, legfeljebb 2n — 1 1épés utdn vagy megtalaljuk a-t a tabldzatban, vagy pedig elhagyjuk
az Osszes oszlopot vagy az Osszes sort. Ez a modszer tehat legfeljebb 2n — 1 1épésben biztosan célra vezet.

Most toltsiik ki a tablazatot a kdvetkezSképpen: a bal alsé és a jobb fels6 sarkot 6sszekotd atloba irjunk mindenhova
3-at, a kozvetleniil ezek alatt levs mezGkbe 1-et. Az 4tl6 {616tti mezSkbe irjunk mindenhova 4-et, a megmaradt mezékbe
pedig 0-t. Végiil valasszuk a-t 2-nek.
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Tegyiik fel, hogy valaki 6sszehasonlitotta az a = 2 szdmot a tablazat 2n — 2 elemével. Az 6sszesen 2n — 1 darab
3-as és 1-es kozott van legaldbb egy, amelyet nem hasonlitott 0ssze a 2-vel.

Ha ezt az elemet 2-nek valasztottuk volna, akkor az 0sszehasonlitasok eredménye mind ugyanaz lett volna. A 2n—2
Osszehasonlitasbol tehat nem deriilhet ki egyértelmten, hogy a 2 nem szerepel a tablazatban.



